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[1o kakon dpopmyne HaxoaAaTcH
KOPHU YpaBHEHUA COS X = a?

e X=



COOTHecUTe ypaBHEHUS C UX

DeLIEHUSMU:
A. cosx = - 1. XZiSﬂ 2nk k€ Z
6
7T
E.cosx=\/7§; 2. x:iZ-I—Zﬂk;kEZ
7T
B.cosx:—g 3. )C:i?-I-ZTL'k;kEZ
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\JINVITCIVIID rna ooavirnmvimanuvouvi

OKPYXHOCTWN TOYKMW,

YAOBNETBOPSAOLNE YPABHEHUIO

1
cosx = — =, ! 3anucaTb peLleHne

iSRS S Em B B S% B B B A a=u
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[1o kakon dpopmyne HaxoaAaTcH
KOPHU ypaBHEHUA Sin X = a”?

e X=



COOTHecUTe ypaBHEHUS C UX

DELUEeHNAMM:
A. sinx = - 1.x = (-1)* +7rk keZ
5. sinx = % 2. = (~ 1)’””;+nk keZ
B. sinx = —= 3. x=(- l)kHZ-I-ﬂk kel
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\JINVITIVIID nMa Cavirivimnrnuouvi

OKPYXHOCTWN TOYKMW,
yaoBJieTBopAroLne ypaBHEHNIO

. 1
sinx =, 1 3an1caTb peLleHune

an
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[1o kakon dpopmyne HaxoaAaTcH
KOPHWU ypaBHeHUA tg x = a?

e X=



COOTHecUTe ypaBHEHUS C UX

peELLEHNAMMN.
A. tgx = —%; 1. x:%ﬂrk;keZ
T
b.tgx = —1; 2. x=—z+7rk;keZ
T
B.tgx = /3. 3. x:—g+7rk;keZ

A b B




OTMEeTUTb HA eANHUNYHOW
OKPY>XHOCTU TOYKM,
yaosneTsopsiowme

YPaBHEHUIO “2* = /5 | U 3anucatb
pelleHne ypaBHEHUS

yu

N




[1o kakon dpopmyne HaxoaAaTcH
KOPHWU ypaBHeHUs ctg x = a7

e X=



COOTHecUTe ypaBHEHUS C UX

peELLEHNAMMN.
A. ctgx = —V/3; 1. x=%r+7rk;keZ
b. ctgx = 1; 2. x=§+ﬂk;keZ

3 x:£+7rk;keZ

B. ctgx = A

L
=
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OTMEeTUTb HA eANHNYHOW
OKPY>XHOCTU TOYKM,
yOOBMNeTBOPSAOLLNE

YPABHEHUIO ctgx = J3 v 3anucaTtb
pelleHne ypaBHEHUS

yu

N




BbluncnnTb

V3 V3

arcsin 7 + arccos 7



3anosiHUTb MPOMNYCKU B PeLLEHUN
YpaBHEHUS

2 cos(% —3x) = 2

cos(£—3x) :—2
4
£—3x:iarccos—+ ik k € £
4 2

—3x:i%—z+2n’k;keZ




McnpaBuTb OLLNOKK B peLleHnm

YPaBHEHUHS
x JT
S1nN F1 =0
(2 6)
sin(X> ﬂ-):l
2 6
X 2 _ T\ oakikeZ
2 6 4
r_r -2tk ke £
2 4
47T
X = = -3tk k e £

Omeem : = -3k ke £



M3yyeHne HoBOro matepuana

(2cos x + 1)(2sin(} £QMaHAR)

2 cos x — 4 sin (2oeasae)

sin x + sin 2x +{SifAYaL/a)



PelLeHne nepBoOro ypaBHeEHUS
(2cosx+1)(2sinx—\@) =()



PelleHne BTOPOro ypaBHEHUS

2cosx—4sinxcosx =0



PelleHne TpeTbero ypaBHeHUSA

sinx+sm2x+sin3x=0



3akpenneHne maTtepuana

(v/2 = 2sin x)(¥3tgx —1) = 0
2sin° x+\/§sinx = ()

COSXxCOSS5x =cos3xcos7/x



OT1BEeThI:

7T

1. (=" +7rk keZ, g+7m;neZ.
2. rwkikeZ, (— 1)”“£+7m ne’/
3. . ke Z.
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KpoccBopa

2

1.

1.

1o ropusoHTanu:

CeroaHsi Mbl peluanm
TPUTOHOMETPUYECKNE YpaBHEHUS
C NMOMOLLIO Pa3fioXeHUa neBoun
YaCcTM Ha ...

2. ... PAaBHO HYJIKO TOrga " TOJIbKO

TOraa, Korga KaXkabl MHOXUTEINb
paBeH HyIIo.

[lo BepTmKanu:

[MpupaBHMBasd KaXkablW
MHOXWUTENb K HYIO, MOSTy4aem ...
TPUrOHOMETPUYECKNE
YpaBHEHMUS.

2. [MpocTeniumne

TPUrOHOMETPUYECKNE YPaBHEHUS
peLLalTCs C MOMOLLBIO ...



Ypok okoH4YeH!

Bcem cnacubo 3a ypok!



